GMINA
TRZEBNICA

Trzebnica, dn.19 03. 2020 r.

Wg rozdzielnika

L.dz. GZGK/PN/ZWiK/01/2020-odp3

dotyczy: przetargu nieograniczonego na:

"Budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej dla osiedla mieszkaniowego w Trzebnicy

w obrebie ulic: Polna, Fiotkowa, Wrzosowa, Chabrowa, Ja§minowa, Cicha”

Nr postepowania: Nr GZGK/PN/ZWiK/01/2020

Na podstawie art. 38 pkt 1 ustawy — Prawo Zamowien publicznych, zamawiajgcy udziela
odpowiedzi na pytania ztozone w dniu 24.09.2019 r. przez uczestnika postepowania, a brzmigce:
Pytanie nr 1:

»Jaki jest wewnetrzny wymiar komory tfoczni 2000 czy 2500 mm?”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE nr 1:
Prawidtowy wymiar $rednicy wewnetrznej komory ttoczni to 2000 mm.

Pytanie nr 2:

~Jaki ma byc wymiar plyty stabilizacyjnej : @ 2300 mm | grubo$ci h = 200 mm czy 2500mm (jak
rozumiem 2500x2500mm)?”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE nr 2:
Prawidtowy wymiar ptyty stabilizacyjnej to 2500 x 2500 mm.
Pytanie nr 3:

»Czy studnia S jest: studnig projektowang PP @425 czy istniejgcg studnig betonowa dn 1000?”
ODPOWIEDZ NA PYTANIE nr 3:

Studnia S tzw. wigczeniowa jest projektowang studnig o $rednicy 425 mm.

Pytanie nr 4:

Czy odcinek SR- S jest zaprojektowany jako PCV @200 czy PCV @2507?
ODPOWIEDZ NA PYTANIE nr 4:

Odcinek kanatu grawitacyjnego SR — S zaprojektowany zostat jako @200.
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